Anhang 18.1.5

Projekt:

2015.010 K2 Dackenheim

Bemessung Ablaufabstande nach RAS-Ew

Anmerkung: malgebend fiir den Ablaufabstand ist die niedrigere Leistungsfahigkeit von Rinne und Ablauf
Entwasserungsrinne: brinne: [M] 0,30]zul. Wasserspiegelbreite bwsp: [M]
Ori: [%] 6,67|Fahrbahnquerneigung Orp: [%]
Gerinnezuflu (I/sxm) Aot [Vstrm] 0,02|Sicherheitsfaktor nach RAS-Ew. [k 1,50
Fahrbahnrand links
von Station: [1+314,170 bis Station: |1+190,351
Station s [%] ar /0 ORAS-Ew Qg Quplauf agr Applauf Agew.
[km] [%)] [%] [%] [I/s] [1/s] [m] [m] [m]
6,00 2,46 2,46 82,00 82,00
1314,170 9,820 6,67 7,00 3,16 3,16/ 105,33| 105,33
6,67 2,93 2,93 97,63 97,63 43,00
6,00 2,74 2,74 91,33 91,33
1271,170 12,170 6,67 7,00 3,52 3,52 117,33 117,33
6,67 3,26 3,26| 108,75| 108,75 42,00
6,00 2,60 2,60 86,67 86,67
1229,170 10,970 6,67 7,00 3,34 3,34 111,33] 111,33
6,67 3,10 3,101 103,19| 103,19
1190,351 Querneigungswechsel, Rinne entwassert bis 1+155,000 mit in den Ablauf 1+229,170

mit: s = Steigung / Gefille; qg/qe = Querneigung Rinne; gg,s.e = Rinnenquerneigung Tabelle RAS-Ew;

Qg / Qpplaut = Ablaufleistung Rinne / Ablauf; aginne /aablauf / @gewsnie = Ablaufabstand
k = Sicherheitsfaktor
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